

70周年誌慶



基督教家庭服務中心
Christian Family Service Centre

七十周年紀念
70th Anniversary

一家·為眾 ONE FAMILY · ONE FOR MANY



一家·為眾

於2024年，基督教家庭服務中心迎來70周年誌慶，我們以「一家·為眾」為主題，舉辦一系列慶祝活動，宣揚本會的核心價值—家庭與愛。

「家」是本會成立的基石；藉着70周年里程碑，我們致力凝聚各界，團結內外，透過多元及靈活的服務，回應社會需求。「一家」象徵基督教家庭服務中心這個大家庭，上下一心，集合不同專才，各展所長，共同成長，全心服務大眾。

「為眾」體現我們以家庭為核心，發揮靈活協作精神，提供以人為本、多元創新服務，以基督的愛與大眾同行。

展望未來，我們以家為後盾，把握新機遇，持續以創新和優質服務，與香港攜手共進，共建和諧美好社區。



一家·為眾 ONE FAMILY · ONE FOR MANY

CFSC 70周年誌慶標誌，以本會三個秉持的信念—十字架、愛心及家庭組合成「CFSC 70」的圖案，象徵我們一直本着基督的愛，以人為本，以家為心的服務理念。



了解更多CFSC 70周年誌慶活動

10項核心服務 革新意象

本會以家庭為基礎，秉持10項核心價值—愛、家、夢想、護老、關愛、希望、豐盛、健康、共融、宜居及公義，致力拓展服務，以回應社會不斷轉變的需要。我們藉着70周年誌慶，特別為10項核心服務拍攝一輯全新概念海報及宣傳片，以表達我們緊貼未來趨勢的心思。



全新概念的70周年誌慶海報，以不同的服務對象，結合本會的10個核心價值，表達本會為眾服務的信念。

雲集不同服務同工及服務使用者參與拍攝的全新宣傳片，帶出「一家·為眾」的主題。



收看CFSC 70周年誌慶宣傳片

70周年伙伴午宴

首項70周年慶祝活動以「CFSC 70周年伙伴午宴」掀開序幕。我們榮幸邀得勞工及福利局副局長何啟明先生JP、中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室社會工作部處長陳子明先生、署理社會福利署署長黃燕儀女士JP擔任主禮嘉賓，並聯同CFSC董事會主席李日誠牧師、副主席關銳煊教授及總幹事梁少玲女士及服務使用者代表一同進行開幕儀式。



主禮嘉賓進行醒獅點睛儀式，為本會70周年誌慶活動掀開序幕。

超過200位合作夥伴蒞臨午宴，與我們交流分享，一同見證值得紀念的重要時刻。現場亦舉行服務展覽，介紹本會策略計劃中四大服務發展方向，促進與各界伙伴的交流及合作。

這場盛會不僅是慶祝70周年的時刻，更是加強伙伴關係、展望未來發展的寶貴機會。



超過200位來自立法會、教育界及商界的合作夥伴，與CFSC一同慶祝70周年誌慶。



會場設有四大服務發展的展板，加深嘉賓對本會服務的了解。

「凝聚力量 · 共建社區」70周年服務巡禮

CFSC的總部植根於觀塘近60載；首項大型活動亦定於觀塘舉行。我們於觀塘YM²裕民坊舉行「凝聚力量 · 共建社區」70周年服務巡禮，重點向觀塘市民介紹機構最新服務，當日邀得社會福利署觀塘區福利專員梁保華先生、觀塘民政事務助理專員林福亮先生及愛心大使郭秀雲女士擔任主禮嘉賓，並聯同CFSC董事會主席李日誠牧師、總幹事梁少玲女士及服務使用者代表一起為活動進行啟動儀式。



啟動禮上，主禮嘉賓帶出本會70周年誌慶「一家 · 為眾」的主題。

各界嘉賓、地區團體、友好伙伴及區內居民均投入在精彩的活動當中。當日節目豐富精彩，包括由愛心大使郭秀雲女士向大家分享參與義務工作的經驗，CFSC同工及服務使用者合作，以創新的Catwalk表演形式，展示本會10大核心服務，並設有多元化互動工作坊及服務攤位展覽，向大家展示CFSC的多元化服務。



◀◀ 本會的同工及服務使用者，以別開生面的catwalk形式，介紹本會10個核心服務。



◀ 現場設有不同的服務展覽及攤位，讓市民更了解本會的服務資訊。



70周年里程碑

基督教家庭服務中心創立於1954年，為香港一間致力支援及促進家庭功能的社會福利機構。過去70年，CFSC一直緊貼時代步伐，關注社會需要，為大眾服務。面對社會的變遷，我們同工上下一心，開創了無數重要里程碑及多元創新的服務，努力說好我們的故事。歡迎透過二維碼連結，了解更多本會70年的發展里程，與我們一起重溫當中點滴。



了解CFSC
70周年發展里程